
RÉPONSES 2
1 - LE T- S H I RT ( c o e fficient 1) 

2 - LE DISQUE COUPÉ (coefficient 2)

3 - LES SURFACES (coefficient 3)
C D E A B

4 - ÉPUISÉE ... (coefficient 4)
9 h 10 min

5 - LES CUBES (coefficient 5)
D

6 - L’IMPRIMANTE DÉTRAQUÉE  (coef 6)
(7+2)/9*6-4=6+4-8
-(7+2)/9*6+4=-6-4+8
(7+2)/9*6+4=6-4+8
-(7+2)/9*6-4=-6+4-8
72/9-(6*4)=-6*4+8
-72/9+(6*4)=6*4-8
-7/(2-9)*6-4=6+4-8
7/(2-9)*6+4=-6-4+8
7*2-(9+6)+4=6*4/8
-(7*2-9)+6-4=-6*4/8
etc.

7 - LE DÉ À 8 FACES (coef. 7)
H

8 - QUE D’ÉTAGES ! (c o e fficient 8)
216 marches

9 - STAR WARS (coefficient 9)

10 - TRIANGLES (coefficient 10)
7 unités

11 - L’HÉRITAGE DE MAYA (coefficient 11)

12 - LES RECTANGLES (coefficient 12)
1 solution : 18

13 - LE PARTAGE DU NUAGE  (coefficient 13)

14 - LES CROISEMENTS (coefficient 14)
3 croisements

15 - LE PODIUM OLYMPIQUE (coefficient 15)

16 - DEGRÉS DE SÉPARATION (coefficient 16)
9 mouvements (BC, AB, CB, BA, AC, CB, BA, AC,
CB)

17 - LA QUADRATURE DE LA ROSACE ( c o e f f i-
cient 17)

18 - CASSIA ET SES CAISSES (coefficient 18)
18 dm.

ou


